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Wykonawcey ubiegajacy si¢ o udzielenie
zamowienia publicznego

Znak postgpowania: 1ZP.271.3.2023

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez negocjacji o wartosci zaméwienia nie przekraczajgcego progow unijnych zgodnie z ustawq z dnia
11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwiew publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z pdin. zm.)
na wykonanie zadania pn.: ,, Przebudowa i rozbudowa oczyszczalni Sciekéw w Diutowie”.

Szanowni Panstwo,

Dzialajagc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zam6wien
publicznych ( Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z p6zn. zm.), Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan wraz
z odpowiedziami na pytania zadane w dniu 08.02.2023 r. w przedmiotowym postgpowaniu:

Pytanie 1:
Jaki zakres prac nalezy przewidzie¢ do realizacji w budynku istniejacym? Prosimy o udostepnienie
archiwalnych projektéw budynku w celu oszacowania ilosci robot.

Odpowiedz:

Zgodnie z PFU (miedzy innymi punkt 1.11) obejmuje migdzy innymi: wydzielenie pomieszczenia
oczyszczania mechanicznego (sitopiaskownik) i odwadniania osadu (prasa osadu), wydzielenie czgsci
socjalnej dla pracownikéw, wykonanie niezbgdnych instalacji sanitarnych, elektrycznych, remont
dachu, wymiang wrét.

Tam, gdzie to bedzie konieczne w zakresie jest wykonanie nowych posadzek - nalezy sku¢ istniejgce
kolidujace fundamenty, uszkodzong posadzke i wykonaé nowg wylewke. Wszystkie $ciany i sufit
oczyséci¢ i, pomalowaé farbg emulsyjng zmywalna, na istniejagcych $cianach nalezy usungé stare
powloki malarskie i zaszpachlowaé¢ nieréwnosci do wysokosci ok. 2 m wykonaé plytki. Na
posadzkach nalezy ulozy¢ plytki. Inwestor nie posiada dokumentacji archiwalnej oczyszczalni

Sciekow.

Pytanie 2:

Jakie prace niewymienione w PFU Zamawiajacy przewiduje do wykonania? Brak takiego
uszczegbdlowienia bedzie prowadzit do koniecznosci kalkulowania przez Wykonawce wysokiego
ryzyka, poniewaz zgodnie z zapisami, nalezy przewidzie¢ wykonanie rob6t nawet nieujetych w PFU.

Odpowiedz:
Wykonawca na podstawie posiadanego doswiadczenia powinien oszacowaé ryzyko, dokonaé wizji
w terenie.



Pytanie 3:

Zapis w PFU ,Zamawiajacy wymaga, ze jeSli konieczne bedzie przeprowadzenie dziatan
niewymienionych w Programie Funkcjonalno-Uzytkowym, a koniecznych dla prawidtowego
przeprowadzenia robdt projektowych lub inwestycyjnych oraz uzyskania prawidlowego dziatania
instalacji i oczyszczalni oraz koncowego efektu ekologicznego i pozwolenia na uzytkowanie, to
Wykonawca musi je uzna¢ za wiaczone zaréwno do zakresu Kontraktu jak i do Zatwierdzonej Kwoty
Kontraktowej” jest niezgodny z Art. 99. Pkt 1. Prawa Zamdwien Publicznych, ktére moéwi:
»Przedmiot zaméwienia opisuje si¢ w sposob jednoznaczny i wyczerpujacy, za pomoca dostatecznie
doktadnych i zrozumiatych okreslen, uwzgledniajac wymagania i okoliczno$ci mogace mie¢ wptyw na
sporzadzenie oferty”. Jezeli jakies elementy nie zostaly opisane w PFU, a niezbedne beda do realizacji
zadania, powinny by¢ rozliczane, jako roboty dodatkowe.

Odpowiedz:

Przedmiotem zaméwienia jest wykonanie zadania w trybie zaprojektuj i wybuduj. W ofercie
Wykonawca powinien uwzgledni¢ wszelkie koszty niezbedne do prawidlowego zrealizowania
przedmiotowego zadania.
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